

По зову сердца

был награждён дипломом фестиваля и памятным тематическим значком «По зову сердца 2015», и по традиции в финале все участники концерта исполнили песню «День Победы!»

Самым волнительным и торжественным мероприятием для участников фестиваля «По зову сердца» всегда является **вокальный конкурс патриотической песни**. Всех гостей и участников в фойе встречал военно-духовой оркестр, под мелодии Великой отечественной войны.

В этом 2015 году в конкурсе приняли участие более 30 талантливых вокалистов Курортного района и Санкт-Петербурга в разных возрастных категориях: - 6 - 12 лет; - 13-17 лет; от 26 и старше, и номинациях: вокал – соло; вокальные ансамбли; вокальные дуэты.

В составе жюри были: Заслуженные артистки России Ольга Юферева, Ольга Ковалева, Наталья Морозова, композитор, поэт, аранжировщик, член Союза работников культуры Александр Соколов и профессор консерватории Анатолий Кучеров. Жюри строго, но справедливо оценило таланты участников и разделило между ними призовые места. Во время подведения итогов участников и зрителей радовал своим творчеством дуэт «Братья Славяне».

Торжественную церемонию награждения открыло выступление коллектива «Шоу барабанщиц», который эффектно продемонстрировал свои профессиональ-



ные музыкальные и хореографические таланты. Каждый участник конкурса получил диплом и памятный приз, что оставило довольными даже тех, кто не занял призового места.

Особенно приятным и достойным выступлением было творчество ветеранов Великой Отечественной войны – Сморгонского Леонида Борисовича и Андрианова Анатолия Филипповича (рук. Бакулин Юрий Николаевич). Ветераны стали лауреатами 1-й степени в номинации соло-вокал, в возрастной категории от 26 и старше фестиваля «По зову сердца 2015».

В финале все участники конкурса во главе с ветеранами исполнили самую главную песню праздника «День Победы!».

В рамках фестиваля в фойе «ДКиТ Курортного района», развернулась **выставка творческой мастерской «Вежа» «Путь к Победе!»**. Это познавательная выставка оружия, документальных и фотоматериалов, элементов обмундирования и предметов военных времен Великой Отечественной войны. На открытии выставки, ведущие в образах солдат Великой Отечественной войны, познавательны рассказали об экспонатах, также всем гостям было предложено примерить на себя элементы обмундирования, прикоснуться к оружию и тщательно его изучить. Гости были в восторге от того, что имели возможность лично прикоснуться к материалам и предметам великой истории нашей страны.



В Доме Культуры и Творчества в рамках традиционного XI Районного фестиваля Патриотической песни «По зову сердца», прошло большое количество мероприятий.

Одно из важных мероприятий фестиваля «По зову сердца» – это **концерт хоров ветеранов «Песни юных лет»**. Перед началом праздничного концерта, в фойе дома культуры гостей встречал военно-духовой оркестр, под звуки любимых мелодий ветераны танцевали вальс, а дети с удовольствием принимали участие в мастер-классе «Полевая почта». Все желающие могли написать старинной ручкой поздравление с праздником и свернуть его в заветный фронтовой треугольник.

Ведущим этого яркого и массового концерта был Народный артист России Новожилов Сергей Анатольевич.

В концертной программе приняли участие хоры Курортного района: старший хор СПб ГБОУ ДОДО «ДМШ» № 20, хор «Незабудки», хор «Русская песня», хор «Поющие сердца», зеленогорский хор «Голоса», хор «Вдохновение».

Гостями из Санкт-Петербурга был легендарный ансамбль «Барыня». В финале праздничного концерта дети вручили цветы всем ветеранам, а также каждый участник